EasyPact™EZC400-630

Circuit breaker thermal-magnetic
PR TUTESRE

Interruptor termomagnético
Disjunctor termomagnetico
aBTOMaTM4eCKui BbIKItoYaTenb
TEePMOMarHUTHbIN

PLEASE NOTE

Electrical equipment should be installed,
operated, serviced, and maintained
only by qualified personnel.

No responsibility is assumed by
Schneider Electric for any
consequences arising out of the

use of this material.

NOTA

Ainstalagao, utilizagdo e manutencéo do
equipamento eléctrico devem ser
efectuadas exclusivamente por

pessoal qualificado.

A Schneider Electric ndo assume qualquer
responsabilidade pelas

consequéncias resultantes da

utilizagdo deste material.

Schneider

HRB60633-03

Schneider Electric Industries SAS
35, rue Joseph Monier

CS 30323

F-92506 Rueil Malmaison Cedex
www.schneider-electric.com

H &

—

©2017 Schneider Electric.
All rights reserved.

BEE

BRRENTLE. IRE HEM4HrTIE
(PRFEEARHUT.

Schneider Electric A #&3iBRTERAZR
P8l EHEER,

OBPATUTE BHUMAHUE

YcTaHoBKa, IKCNnyaTauus, PEMOHT 1
OGCJ‘Iy)KMBEHVIe AreKkTpuyeckoro
oﬁopy,qoaaHMn MOXET BbINOMHATLCA
TOMNBKO KBaNUAULMPOBaAHHLIMU
ArNeKTpuKamu.

Komnanus Schneider Electric He HeceT
HWKaKoW OTBETCTBEHHOCTYU 3a Nobble
BO3MOXHble NOCNeacTBnA UCNONMb30BaHUA
,ElaHHOI7I AOKYyMeHTauuu.

EZC400-630

3P 6 (M10 x 27,5)
4P 8 (M10 x 27,5)

3P 4 (M5 x 85)
4P 4 (M5 x 85)

TENGA EN CUENTA

La instalacion, manejo, puesta en servicio y
mantenimiento de equipos eléctricos
deberan ser realizados sélo por personal
cualificado.

Schneider Electric no se hace responsable
de ninguna de las consecuencias del uso
de este

material.

& | PELIGRO /

personnel.

off.

equipment.

result in death or serious injury.

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ARC FLASH

m Apply appropriate personal protective equipment (PPE) and follow safe
electrical work practices. See NFPA 70E, CSA Z462 or local equivalent.

m This equipment must only be installed and serviced by qualified electrical

m Turn off all power supplying this equipment before working on or inside
equipment. Lock the switchgear in the isolated position.
m Always use a properly rated voltage sensing device to confirm power is

m Install safety barriers and display a danger sign.
m Replace all devices, doors, and covers before turning on power to this

Failure to follow these instructions will

la posicién de aislamiento.

eléctrica.

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLOSION O ARCO ELECTRICO
m Utilice el equipo de proteccion personal (PPE) adecuado y siga las recomendaciones para el trabajo seguro con dispositivos
eléctricos. Consulte NFPA 70E, CSA Z462 o la norma local equivalente.
m Solo el personal de electricidad cualificado podra instalar, programar y realizar el mantenimiento del equipo.

m Desconecte toda la alimentacion de este equipo antes de trabajar en él o en su interior. Bloquee la aparamenta eléctrica en

m Instale barreras de seguridad y coloque un cartel de peligro.
m Vuelva a colocar todos los dispositivos, las puertas y las tapas antes de conectar la alimentacion de este equipo.
Si no se siguen estas instrucciones provocara lesiones graves o incluso la muerte.

m Utilice siempre un dispositivo de deteccién de tension de capacidad adecuada para confirmar la ausencia de alimentaciéon

Z462 ou o equivalente local.

B, BB

70E, CSA 7462 o5 RS RIAVITRAE,

BiuE.

B RZeMFERERIRS.

NEfE DRRBESHARGT.

n RABHDAGFRE (PPE) FEERS(FLZ2TFN, ESE NFPA

1 REE&ENARIBESART B
B EZIRERESNALEZA], BXDRENEERIR. SHXUETR

B HRERGIENAE B EE R AR XA,
m EATEIRE. S, ARBITFHZREN

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
m Utilize equipamento de protecgéo pessoal (PPE) e siga os métodos de seguranca eléctrica. Consulte NFPA 70E, CSA

m Ainstalagdo e manutencéo deste equipamento sé devem ser efectuadas por electricistas qualificados.

m Desligue todas as fontes de alimentagao deste equipamento antes de trabalhar no equipamento ou no seu interior.
Bloqueie a placa de distribuicdo na posigao isolada.

m Utilize sempre um dispositivo de detecgdo da tensdo nominal adequada para confirmar se a alimentagao esta desligada.

m Instale barreiras de seguranga e apresente um sinal de perigo.

m Substitua todos os dispositivos, portas e tampas antes de ligar a alimentagao deste equipamento.
A nao observancia destas instrucoes resultara em morte, ou ferimentos graves.

FI4HEIZR .

9KBUBANEHTHbIN CTaHpapT.

nonoXxexHue.

OMACHOCTb NOPAXXEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA UINMX BCMNbIWKUAAYIU
B Vicnonb3yiiTe noaxoasiume cpeacTsa UHAVBUAYanbHON
3awmTbl (CU3) n cobniopaiite TexHuky 6esonacHoCTM Npu anekTpoTexHuyeckux pabotax. Cm. NFPA 70E, CSA Z462 nnu MecTHb!!

m [laHHoe o6opyaoBaHre MOryT yCTaHaBnMBaTh U 0BCMYXXMBaTh TOMBKO KBANMMULMPOBAHHLIE SMEKTPUKU.
° m OTKMOYUTE NUTaHWe A0 Havana paboTbl CHaPYKU UMW BHYTPK 0GOpyAoBaHus. [epeBeanTe nepekmnoyaTens B U30NMPOBaHHOE

n Bceru,a HOﬂb3yVlTer Haanexatum aT4MKOM HOMUHAIbHOro HanpskeHna Ansa onpeaeneHus oTCyTCTBUSA NUTaHUSA.

m YcraHoBute 3aLMTHbIE OrpaXaeHnsa U 3Hak OonacHoOCTH.

m YcTaHoBuTe 06paTHO BCe YCTPOICTBA, ABEPLIb! M KPbILLKM Nepes BKIKYeHNeM NUTaHus AaHHOro 06opyaoBaHus.
Heco6niogeHne aTUX MHCTPYKUMI NpUBeAeT K CMEPTU U CePbe3HOIN TpaBMme.

The product's manufacture
date is coded
PP-YYYY-Www-D, where:

e PP: plant code

@ YYYY: year of manufacture

o Www: week of manufacture

o D: weekday of manufacture
(Monday = 1)

Eg: 7Q-2014-W19-3 = product
manufactured at plant 7Q on
Wednesday 7 May 2014

A data de fabrico do produto esta
sob a forma de cédigo
PP-YYYY-Www-D, onde:

@ PP: cddigo da fabrica

® YYYY: ano de fabrico

® Www: semana de fabrico

@ D: dia da semana de fabrico
(Segunda-feira = 1)

Ex: 7Q-2014-W19-3 = produto
fabricado na fabrica 7Q na
Quarta-feira 7 de Maio de 2014.

FERRHIE BRI MRS
PP-YYYY-Www-D, He:

e PP T/ {f3

® YYYY: HIEFH

o Www: F/1EHNE

e D: EHi/UHNE
(2H—=1)

fian:

7Q-2014-W19-3 = 773

F 2014 F

587 HEH=7F7Q 1 #li&,

La fecha de fabricacion del
producto esta codificada
PP-YYYY-Www-D,

donde:

@ PP: cddigo de la planta

@ YYYY: afio de fabricacion

® Www: semana de fabricacion

@ D:diade la semana de

fabricacion (lunes = 1)

Ej: 7Q-2014-W19-3 = producto
fabricado en la planta 7Q el
miércoles 7 de mayo de 2014.

[aTa npoussoacTsa npoaykTa
3akoaupoBaHa B hopmate
PP-YYYY-Www-D, roe:
e PP: ko 3asoga
@ YYYY:rop npoussoactea
o Www: Heplens nponsBoacTea
@ D: neHb Hepenw, korga 6bin
npousBeAeH npoaykT
(noHepenbHUK = 1)
Mpumvep. 7Q-2014-W19-3 =
NpoAYKT Npou3BeaeH Ha 3aBofe
7Q B cpeny, 7 mast 2014 ropa.

HRB60633-03-D00

1/4



5x16

2N.m
17.7 Ib-in

% 3P @32
'\ } @1.3
\ SHeX ‘
T 26 |
mm 200 902 x 22
" 79— T — 7 89
13: | 113,5 '
4 | 4i |
@ | 225 | e%’géa t( ?
M5 x 85 Ff?« eg% :,‘
@ 45 | 45 | 45 | 45 | 45
@ > 7+Y1. 7 7 7ﬁ1. 7

OF1/0F2/0F3 —.

M10 x 27,5
50 N.m

@ 442 Ib-in

%0
IV 157
[/

HRB60633-03-D00

2/4



